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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONSELHO DO
DEPARTAMENTO MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29 DE

JUNHO DE 2023

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso:  https://meet.google.com/wee-fdpt-zzs,  reuniram-se  as/os  integrantes  do
Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  de  Renata  de  Faria  Barbosa.  Estiveram  presentes  as/os  integrantes:
Chariston Andre Dal Belo, Daiana Oliveira dos Santos, Daniel Monteiro Huertas, Elisa
Thome Sena, Francielle Santo Pedro Simoes, Marcelo de Paiva Guimaraes, Murilo Leal
Pereira Neto,  Renata de Faria  Barbosa,  Salvador Andres Schavelzon.  Justificaram
ausência:  Claudia  Moraes  de Souza,  Douglas  Mendosa,  Joao Tristan Vargas,  Luis
Claudio Yamaoka, Marcello Simao Branco, Rosangela Toledo Kulcsar. Não justificaram
ausência: Alvaro Machado Dias, Fabio Cesar Venturini. Sendo constatado quorum com
9 presentes. Renata de Faria Barbosa iniciou a reunião às 09:06h, informando a
presença da convidada Vanessa Louise, passando ao expediente. 1. EXPEDIENTE:
1.1 Aprovação da ata da reunião ordinária de 28/04/2023 - Solicitada correção
de presença (Daniel Huertas) e justificativas (Franciele Simões, Elisa Sena, Marcelo
Branco e Luis Yamaoka. Ata aprovada com 1 abstenção, Elisa Sena. 1.2 Aprovação da
ata da reunião ordinária do dia 19/05/2023 - Daniel Huertas solicitou alteração de
redação  e  correção  no  item  3.2,  acatada  pelo  colegiado.  Ata  aprovada  por
unanimidade. 1.3 Aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 26/05/2023
- Ata aprovada com 1 abstenção, Elisa Sena. 2. INFORMES: 2.1 Andamento do PSS
- Foi publicado no dia 22/06 a convocação para aferição de candidatos pretos e pardos,
que  ocorreria  no  dia  30/06,  devendo  a  contratação  ocorrer  em  breve.  2.2  da
Congregação - Foi informado que os concursos públicos serão unificados, ocorrendo
um a cada semestre, de maneira a contemplar a reserva de vagas, sendo necessária
maior organização. Será publicado calendário. Há a previsão de disponibilização de
100 vagas para concurso para instituição, provavelmente, grande parte delas sendo
destinadas ao campus Zona Leste. 2.3 Congresso Acadêmico - Parabenizou o Prof.
Chariston  pela  coordenação  do  Congresso  Acadêmico  e  todos  aqueles  que
participaram  da  organização  e  auxiliaram  no  desenvolvimento  das  atividades.
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Chariston Belo agradeceu e parabenizou a participação dos colegas nas atividades e
ressaltou a importância de aumentar a participação dos discentes nas atividades. Elisa
Sena pontuou que a inconveniência da data em que o congresso acontece por ser no
final do semestre, relatando que muitos estudantes disseram que não iriam participar
para estudar.  Murilo  Leal  pautou discussões  sobre o  esvaziamento dos  campi  de
expansão do Reuni abordadas em artigos, reforçando a necessidade de se pensar de
maneira mais aprofundada sobre a questão, que poderia estar influenciando, também,
no esvaziamento do Congresso Acadêmico.  Chariston Belo completou trazendo as
discussões que ocorrem no ForCampi (fórum de discussão dos campi fora de sede) que
visava pressionar o governo federal na disponibilização de meios para melhoria da
infraestrutura dos campi de expansão e que recentemente passou a discutir outras
questões, para além da infraestrutura, para o esvaziamento desses campi, ressaltando
a importância  dessa  discussão.  2.4 da Câmara de Graduação -  Daiana  Santos
relatou as  questões discutidas como a moção contra a  queixa crime apresentada
contra  docente  e  discente,  desperdício  de  alimento  no  RU durante  o  Congresso
Acadêmico, mudança da coordenação da biblioteca, chegada da nova pedagoga no
NAE, ressaltando a discussão sobre as UCs de métodos quantitativos. 3. ORDEM DO
DIA: 3.1 Aprovação do documento de solicitação de redistribuição apresentado
pela professora Vanessa Louise - Passou a palavra a Vanessa Louise, que contou
sobre  seu  histórico  acadêmico-profissional  e  relatou  sobre  sua  solicitação  de
redistribuição.  Daniel  Huerta  a  questionou  sobre  a  origem do  código  de  vaga  e
negociações com o MEC. Após elucidar as questões, Vanessa Louise deixou a reunião
para que o colegiado pudesse discutir. Após discussão, foi colocado em votação: Há
interesse em aprovar os “caminhos” de solicitação de código de vaga apresentados
pela docente? Solicitação rejeitada por unanimidade. 3.2 Abertura do PSS devido ao
afastamento do João Tristan - Informou sobre a prorrogação do afastamento do
docente por motivos de saúde, que entrou em contato com a divisão de gestão de
pessoas (DGP) para verificar a possibilidade de abertura de PSS, abrindo para votação
referente a concordância do colegiado pela abertura de PSS, caso seja autorizado pelo
DGP. Abertura de PSS aprovada por unanimidade. Constituirão a comissão: Renata
Barbosa, Daniel Huertas, Murilo Pereira e Fábio Venturini. 3.3 Discussão sobre a
mudança no nome do departamento multidisciplinar - apresentou as discussões
já  realizadas  pelos  docentes  de  métodos  quantitativos,  ressaltando  que  o  nome
multidisciplinar  contempla  docentes  das  diversas  áreas  e  que não o  seriam caso
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houvesse  mudança  para  um  nome  mais  específico,  como  Políticas  Públicas.  Os
presentes se manifestaram favoráveis à manutenção do nome. 3.4 Substituição da
chefia de departamento - motivo férias (24/07/2023 até 07/08/2024) - Murilo
Pereira foi questionado se poderia assumir a chefia do departamento neste período,
considerando ser quem tem maior tempo de instituição, havendo o aceite do mesmo.
Às 12:01h a reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária,  lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2023.

 
 

 Renata de Faria Barbosa
Vice-chefe de Departamento

Presidente da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco
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